

Incremento de 125 mil sacos café pídese OIC

Incremento de ciento veinticinco mil sacos de 60 kilos, ha solicitado El Salvador a la OIC para la cuota que se decidirá en septiembre próximo, informó ayer el Sr. Arturo Simeón Magaña, presidente de la Cafetalera.

El formó parte de la delegación oficial a la reunión anual de la OIC que se celebró a fines de junio y principios de junio en Londres, Inglaterra. Dijo que la asignación de nuevas cuotas para los principales países productores, fue el tema álgido de dicho conclave y que la representación cuscatleca luchó para conseguir un aumento en la cuota, del 4.91% de la producción mundial al 5.24%, lo que en términos generales significa la posibilidad de que haya un incremento de aproximadamente ciento veinticinco mil sacos más.

De acuerdo a la cuota de la cosecha 1981/82, la cantidad que se exportaría el próximo año cafetero podría andar alrededor de los dos millones, cuatrocientos cincuenta mil sacos, dijo el Sr. Magaña, quien hizo alusión en su informe ante la Junta Directiva de la Asociación Cafetalera, que Brasil ha pedido también mantener su cuota en aproximadamente el 30% y Colombia aumentarla del 14 al 18%.

El Sr. Magaña, dijo que Brasi, el mayor productor de café en el mundo, se pronunció por el actual convenio y aceptaría prorrogarlo por varios años, y discutir cada año, solamente las cuotas de exportación, entendiendo que sólo una helada, que según su magnitud podría ali-

Pasa a la página 60

Srta. Gattás a concurso "Perla del Pacífico"

La señorita Rosa Maura Gattás Panameño, segundo lugar en el evento "Señorita El Salvador", representará al país en el concurso de belleza "La Perla del Pacífico". Este se efectuará el próximo 24, en Guayaquil, Ecuador. Partirá mañana hacia Suramérica.

Expresa la belleza salvadoreña, que El Salvador es un país que quiere y busca constantemente la paz, siendo precisamente el mensaje que irradiará entre sus compañeras que participarán en dicho evento.

El evento "La Perla del Pacífico" dice la informante, es celebrado anualmente en la ciudad de Guayaquil, República del Ecuador, reuniendo a 30 exponentes de la belleza de los países del mundo que tienen costa en el Pacífico.

Como parte de la activi-

dad a desarrollar dentro del concurso —dice la simpática belleza— está la

Pasa a la página 11



FOLKLORE. En el Teatro Nacional de San Salvador se llevó a cabo la charla ilustrada que ofreció el artista salvadoreño Israel Bojorges sobre el tema "Música y Danza en el Folklore Salvadoreño". El evento es parte del Tercer Ciclo de Conferencias que está desarrollando el Área de Extensión y Promoción del Teatro Nacional.



A ECUADOR. Rosa Maura Gattás Panameño, segundo lugar en el concurso "Señorita El Salvador", parte mañana viernes a Guayaquil, Ecuador, a representar al país en el evento de belleza "La Perla del Pacífico".

A 2 millones 205 mil sacos reducen el café

A dos millones doscientos cinco mil doscientos sesenta y cinco sacos de 60 Kgs., quedó reducida la cuota anual de café para El Salvador, de acuerdo al último reporte de la OIC, informó ayer el INCAFE.

Este nuevo recorte a la cuota, significa un duro golpe para la economía nacional, según los expertos, ya que a raíz de las más recientes disposiciones de la OIC, por concepto de ventas, dejarán de percibirse cantidades muy importantes en divisas. La primera reducción, en lo que va del presente año, tuvo lugar el pasado veinticinco de mayo, cuando por las mismas circunstancias (bajo precio), el mencionado organismo decidió efectuar el 1er. recorte de un millón de sacos, el cual se distribuyó propor-

cionalmente entre todos los países productores, al igual que en esta ocasión.

El comunicado del Instituto Nacional del Café, dice así:

"O.I.C recorta nuevamente cuota del café". La Organización Internacional del Café, decidió efectuar un segundo recorte a la cuota mundial de exportación de café, lo que representa un millón de sacos de rebaja, a aplicarse en el cuarto trimestre del presente año cafetero. Esta disposición se tomó en vista de que el promedio móvil del precio indicativo compuesto, durante quince días de mercado, fue de 119.99 centavos de dólar la libra y, de conformidad a lo estipulado en el Convenio Internacional del Café suscrito por los países miembros de la O.I.C., los re-

Pasa a la página 45



IVU APLICA LEY DE PROPIEDAD. Una comisión del IVU y Adjudicatarios del Centro Urbano "San Carlos" sesionan en la casa comunal de ese lugar, para conocer y discutir los artículos de la Ley de Propiedad Inmobiliaria por Pisos y Apartamentos. Arriba: comisión del IVU, integrada por la

T.S. Haydée Montes Hernández, Sr. Mauricio Morán López, Lic. Juan José Urrutia, Lic. Juan Rolando Machado Salgado, Br. José Silverio Henríquez, T.S. Francisca S. de Gallegos y Lic. Hector Armando Magaña.

Aplica propiedad Inmobiliaria el IVU

El Centro Urbano "San Carlos" será el primer complejo habitacional donde el IVU aplicará la Ley de Propiedad Inmobiliaria por Pisos y Apartamentos, para que los adjudicatarios tengan derecho como comuneros al terreno donde están contruidos los edificios, áreas de influencias y todo aquello que sea de uso común o necesario para la existencia, seguridad y conservación de los referidos inmuebles.

Esta actividad, se dijo, se ha iniciado mediante reuniones de trabajo con los adjudicatarios de dicho centro urbano.

En esa oportunidad, juntamente con una comisión del IVU, se analizó y se discutió el contenido y alcances de la Ley de Propiedad Inmobiliaria por Pisos y Apartamentos, el Reglamento de Administración de Edificios Multifamiliares del Centro Urbano a que pertenecen y el Prontuario Informativo, que antes de las sesiones de trabajo programadas se les envió.

Las reuniones, indican, se realizan de lunes a miércoles a partir de las cuatro de la tarde en la Casa Comunal de ese centro

Pasa a la página 45

Salud Pública atiende a población necesitada

Diversos programas tendientes a dar atenciones a la población en general, viene llevando a efecto en el país el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, desde el inicio de 1982.

Se ha informado del despliegue de esfuerzos realizados con motivo del sis-

mo ocurrido en gran parte del territorio salvadoreño, lo que ha permitido salvaguardar a numerosas personas afectadas, de los incidentes ocurridos en los días posteriores al temblor.

En colaboración con la Cruz Roja Salvadoreña, el

Pasa a la página 60

Refutan declaración de ex Pte. del ISTA

De "sorpresa mayúscula" calificaron ayer algunos de los afectados de la Reforma Agraria, las declaraciones del ex presidente del ISTA y miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, en relación con el Decreto 207. Los declarantes manifes-

taron que consideran una "burla grotesca" la del ex funcionario al decir que el país perdió 130 millones de dólares en préstamos externos por causa de la modificación temporal que se introdujo al Decreto 207.

Señalaron que pareciera ser que el Dr. Morales

Pasa a la página 11

Ley para estabilizar créditos presentan hoy

Este día será presentado el Proyecto de Ley Transitoria para la Normalización y Estabilización de Créditos con Período de Gracia, y la fracción PCN en la Constituyente, mantiene su propuesta al pleno, expresaron varios diputados penceñistas ayer.

Por su parte, el diputado por el departamento de La

Paz, agrónomo José Napoleón Bonilla h., afirmó: "Respecto a las declaraciones u opiniones de diputados de la Democracia Cristiana, sobre que el proyecto del Partido de Conciliación Nacional es peligroso, considero que ello depende del cristal con el que se vea, porque no explican

Pasa a la página 47